



阿根廷队球员阿圭罗(右)在比赛中带球突破。

豪门对决 热身也精彩

北京时间12日凌晨,国际足坛进行了多场热身赛,其中不乏豪门对决,最引人关注的当属法国主场迎战阿根廷、英格兰客场挑战西班牙的两场重头戏。

108次 小贝追平名宿纪录

主场作战的西班牙队在第36分钟打破僵局,比利时接阿隆索直传扣过防守队员后攻门得手。第82分钟,无人防守的洛伦特接哈维的任意球头球破门,将比分锁定为2比0。贝克汉姆在下半场比赛开始时替换唐宁登场,使得自己代表英格兰队出场的次数扩大为108场,追平了名宿博比·摩尔所保持的纪录,成为代表英格兰队出场次数第二多的球员。目前代表英格兰队出场次数最高纪录是125次,由门将希尔顿保持。

33岁的贝克汉姆今年1月由美国洛杉矶银河队临时租借至意甲AC米兰队,此举成为他保持状态、重返英格兰队的前提条件。目前,贝克汉姆正在考虑永久转会至AC米兰队,以便能有机会在英格兰队出线后征战2010

年南非世界杯决赛圈。

两连胜 老马赢得媒体称赞

马拉多纳执教的阿根廷国家足球队在客场同法国队的热身赛中以2比0获胜。梅西和古铁雷斯的进球帮助马拉多纳取得上任后的两连胜。加上此前一天,巴西2比0击败意大利的热身赛,在两场世界德比中,南美全胜欧洲。阿根廷媒体对“马家军”在本场比赛中的表现大加称赞,认为阿根廷队和主教练马拉多纳都“通过了考试”。

阿根廷《号角报》网站以《国家队在马赛享受胜利》为题报道了这场热身赛。报道说,马拉多纳和梅西是这场比赛关注的焦点。这场比赛不仅是阿根廷队备战世界杯预选赛下一阶段的热身,也是马拉多纳担任阿根廷队主教练后面临的“第一个真正的考验”。

阿根廷《民族报》则在题为《考试通过:阿根廷面对法国从容不迫》的报道中说,如果说阿根廷队对法国队的比赛是一场考试,那么无论是阿根廷队,还是首次

代表“马家军”亮相的球星梅西,还是主教练马拉多纳,都通过了考试。报道认为,阿根廷队在许多方面都显得比法国队更高一筹。尤其是从上半场后半段开始,阿根廷队就再也没有让出过比赛的主动权。

阿根廷美洲通讯社的报道称,许多人都没有想到马拉多纳能够率领阿根廷队如此干净利落地战胜强大的法国队。阿根廷队已经很久没有取得这样漂亮的胜利。报道认为,马拉多纳让阿根廷队在比赛中变得明快简洁,找回了原先的风格。如果阿根廷队能在世界杯预选赛和决赛阶段保持这样的风格,结果将令人期待。

73年来 德国首次输给挪威

挪威队以1比0小胜老牌强队德国队,这是德国队第一次输给挪威队。德国队上一次负于挪威队还是在1936年的柏林奥运会上。此外,凭借皇马前锋亨特拉尔的进球,荷兰队取得领先,但突尼斯队将比分扳平,双方最终战成1比1。

在其他场次的友谊赛中,葡

萄牙队1比0小胜芬兰队,C·罗纳尔多打入制胜点球;阿尔及利亚队2比1击败贝宁队;奥地利队0比2不敌瑞典队;比利时队2比0击败斯洛文尼亚队;埃及队与加纳队战成2比2平;爱沙尼亚队0比2不敌哈萨克斯坦队;丹麦队1比1逼平希腊队;以色列队1比0险胜匈牙利队;科威特队1比1平阿塞拜疆队;乌拉圭队3比2战胜利比亚队;摩尔多瓦队1比1平马其顿队;捷克队被摩洛哥队以0比0逼平;莫桑比克队以2比0战胜马拉维队;克罗地亚队以2比1击败罗马尼亚队;智利队2比0胜南非队;瑞士队1比1平保加利亚队;坦桑尼亚队0比0平津巴布韦队;土耳其1比1平科特迪瓦队;波兰队1比0小胜威尔士队;立陶宛队3比1胜安道尔队;喀麦隆队3比1胜几内亚队;马里队4比0大胜安哥拉队;冰岛队2比0大胜支敦士敦队;布基纳法索队1比1平多哥队;亚美尼亚队0比0战平拉脱维亚队;尼日利亚队0比0平牙买加队;乌克兰队1比0小胜塞尔维亚队;塞浦路斯队3比2胜斯洛伐克队。 综合新华社、新浪

2010年南非世界杯足球赛预选赛于北京时间12日进行了多场比赛,传统强队表现出色,纷纷占据有利位置。



日本队球员长谷部诚在比赛中射门。

世界杯预选赛激战正酣 传统强队依旧唱主角

亚洲区 澳韩继续领跑

虽然缺少中国队参加,但亚洲区十强赛依然受到中国球迷的关注。传统强队澳大利亚和韩国队分别在客场取得平局,继续在各自小组中排名榜首。“黑马”朝鲜队则在主场1比0小胜西亚劲敌沙特阿拉伯队,排名升至小组次席,出线希望大增。

在第一小组的比赛中,澳大利亚队客场0比0逼平日本队,继续排名小组第一,日本排名第二。同组的乌兹别克斯坦队在主场0比1不敌巴林队。此外,韩国队依靠曼联球星朴智星的进球,在客场以1比1战平西亚老对头伊朗队,继续位列第二小组头名。同组的朝鲜队则在获胜后升至小组第二,与韩国队只有1分差距。

欧洲区 北爱尔兰大胜

在欧洲区的预选赛中,马耳他队和阿尔巴尼亚队以0比0握手言和,阿尔巴尼亚队目前只落后A组第一丹麦队一分;北爱尔兰队在客场以3比0大胜弱旅圣马力诺队,目前排名C组第二;爱尔兰队在以2比1击败格魯吉亚队后,目前和意大利队同积10分,但因净胜球劣势暂列H组第二。

中北美及加勒比区 主队表现抢眼

2010年南非世界杯足球赛预选赛中北美及加勒比区最后一轮六强赛中,美国队和哥斯达黎加队主场率先告捷,萨尔瓦多队与特立尼达和多巴哥队战平。世界杯预选赛中北美及加勒

比区经过两轮淘汰,目前剩下墨西哥、美国、洪都拉斯、萨尔瓦多、哥斯达黎加、特立尼达和多巴哥6支队伍。根据国际足联规定,获得此次六强赛的前三名直接晋级南非世界杯决赛圈,第四名则要同南美区的第五名再战,争夺进军决赛圈的资格。

美国队首战对手是该地区足球强队墨西哥队。主场作战的美国队靠布拉德利包办的两粒入球以2比0取得开门红。这是自2000年以来,美国队在主场11次与墨西哥队交锋中取得的第九场胜利,另两场美国队也打平了对手。

在另两场比赛中,占有主场优势的哥斯达黎加队以2比0战胜洪都拉斯队。萨尔瓦多队在上半时0比2落后的劣势下,下半时连扳两球,从而以2比2战平特立尼达和多巴哥队。 本报综合消息

足球俱乐部 皇马最赚钱

世界著名会计师事务所德勤事务所12日统计显示,在2007—2008赛季中,西甲豪门皇家马德里俱乐部击败欧冠联赛冠军曼联俱乐部,虎踞世界足球俱乐部财富排行榜首位。

这份统计结果包含了20家豪门俱乐部的年度收入,其中显示皇马在上赛季创造的收入为3.658亿欧元(约合4.719亿美元)。曼联去年的收入本来不在皇马之下,但由于近来英镑持续贬值,“红魔”只得将第一把交椅拱手让人。目前在西甲联赛处于领军地位的巴塞罗那俱乐部以3.088亿欧元的年度收入位列第三。

这份名单仅包括欧洲俱乐部,与此前6年的数据相比,英超俱乐部依然占据着排行榜主要位置。德甲的拜仁慕尼黑以2.953亿欧元的收入位列第四位,英超的切尔西、阿森纳以及意甲的AC米兰、罗马、国际米兰、尤文图斯俱乐部居于其后。 新华社

希丁克执教蓝军 成最贵“临时工”

切尔西官方12日宣布正式任命希丁克为球队临时主帅,荷兰人将带领“蓝军”完成本赛季剩余的全部比赛。

“我同他们老板的关系很好。如果我能做得到,我愿意在这种情况下帮助他们。”希丁克表示自己和阿布的亲密关系是他愿意去斯坦福桥“救火”的最关键因素。当然阿布此前也帮希丁克“救过火”,去年12月俄罗斯足协拖欠希丁克工资和教练组工资时,阿布曾自掏腰包资助了500万美元。

据悉,切尔西和希丁克初步的意向为还是俄罗斯国家队主帅的希丁克先执教切尔西到本赛季末,然后根据情况决定是否继续合作下去。

值得一提的是,为了将“神奇教练”带到斯坦福桥,阿布不惜掏血本,只要希丁克同意,俄罗斯人就将支付150万英镑的基本工资。如果荷兰人能拿到欧冠冠军,他还能获得50万英镑的奖金。另外,阿布还将视切尔西在联赛和足总杯中的表现再奖励50万英镑,也就是说希丁克在不到4个月的时间内,最多可以获得高达250万英镑的报酬,堪称史上最贵的“临时工”。 网易

国际足联最新排名 中国队仍在百名之外

国际足联11日公布了最新一期国家(地区)队排名,前10位的球队排名没有任何变化。近期没有赛事的中国队排名第104位,仍在百名之外。

国际足联在公报中说,这一积分赛段进行了57场国际比赛和友谊赛,西班牙队、德国队、荷兰队和意大利队继续占据前四名的位置,巴西队、阿根廷队、克罗地亚队、英格兰队、俄罗斯队和土耳其队分列第五至第十位。

亚洲球队中,澳大利亚队上升两位至第27位,排名最为靠前,而巴林队上升最快,从第89位上升至第74位。其他排名比较靠前的亚洲球队还有日本队(第37位)、伊朗队(第44位)、韩国队(第46位)、沙特阿拉伯队(第55位)、乌兹别克斯坦队(第72位)、伊拉克队(第85位)、阿曼队(第87位)、卡塔尔队(第91位)。 新浪